
アンケート総数　紙：１３８件　Googleフォーム：２件　合計：１４０件　

１．あなたの出身地を教えてください

日本：１３４人　アジア：４人　南米：２人　その他：０人

２．あなたの性別を教えてください

男：６５人　女：７４人　その他：１人

３．あなたの年齢層を教えてください

４．どこから来ましたか？

　 

北のげんきマルシェホコ天新安城2024TANABATA77

来場者アンケート結果（2024年7月7日(日)開催）
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５．勤務地、通学地はどこですか？

　 

６．どの交通手段できましたか？

７．このイベントを何で知ったのか？ご回答ください。（複数回答可）
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８．来場にあたって交通の面で不便に感じたことはありませんか？（複数回答可）

９．新安城駅北口ロータリーをイベント会場にしたことについてどう思われますか？

１１．他にマルシェやイベントを開催して欲しい場所はありますか？
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１２．ホコ天、マルシェ以外に実施して欲しいイベントはありますか？

１３．新安城駅周辺で望むことは何ですか？（以下より、最大４つの項目を選んでください）

１４．新安城駅周辺にあったらいいなと思う機能はなんですか？（最大４つの項目を選択して下さい）
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駅周辺にもっとたくさん駐輪場が欲しい

企業バスの停車するエリアを設けて欲しい

駅周辺にもっとたくさん駐車場が欲しい

早く鉄道高架をして欲しい

駅前商店街を再生して欲しい

JR安城駅方面・ららぽーとへ向かう道路整備をもっとして欲しい

送迎用の車を停車するエリアを設けて欲しい

早く駅前再開発をして欲しい

駅西の踏切りをもっと安全な状態にして欲しい
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１５．新安城駅北口・南口にシェアサイクルポートがあることをご存じですか？

１６．新安城駅ビル跡地が未利用のままですが、どのように感じますか？

１７．新安城駅ビル跡地の暫定的な利用方法として考えて欲しい事はありますか？
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１８．新安城駅ビル跡地は将来的にどのような利用が相応しいと思いますか？

１８．新安城周辺のまちづくりについてどんなことでも構いません。感じていることをご自由に

　　　ご記入下さい。

NO

1 きーぼー飴細工を目当てにやってきて、子どもたちがたくさん買えたのでよかった。

2 夏場のイベントは暑すぎるので暑さ対策、開催時期の変更を検討して欲しい。

3 武将隊を目当てにやってきました。近くで見れて一緒に写真も撮れて嬉しかった。

4 明るく健全なまちを作って欲しい。

5 もっと広いスペースでイベントを開催して欲しい。

6 日陰で座れるスペースが欲しい。

7 すごく楽しい。これからも頑張ってやって欲しい。

8 これからもいろんな場所でイベントを開催して欲しい。

9 イベント広場が駅前にあるといいと思います。

10 暑い中、大変ご苦労様でした。

11 これからも頑張って欲しいです。

12 七夕飾りがきれいだった。たくさん写真を撮りました。

13 安全・安心なまちにして欲しい。

14 活気あるまちづくりをもっと進めて下さい。

15 駅前に商店が少な過ぎる。特に北口。

16 楽しい！

17 ゆっくりできるカフェ、気軽に飲めるお店を増やして欲しい。

18 スタッフがすごく親切だった。

19 駐輪場や駐車場の値段が高い。

20 新安城で継続してイベントを開催して欲しい。頑張って下さい。

21 毎回、楽しみにしてイベントに来ています。新安城を賑やかにして欲しい。

22 橋上駅になりさらに駅の南北が分断された感じがします。

開かずの踏切はもっとなんとかならないのでしょうか？

23 もっとさくさんイベントを開催して欲しい。

24 学生さんがボランティアで活動しているのがいいと思います。

25 想像していたよりイベント規模が小さかった。

26 イベントを定期的に開催して定着させて欲しい。
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【イベント開催およびアンケート結果を受けた所見】

北のげんきマルシェホコ天新安城2024TANABATA77、今回が４回目のイベント開催となります。

今回は協賛会からの依頼もあり梅雨時の７月７日(日)の日程で開催決定しましたが、曇り時々雨との天気予

報とは裏腹に最高気温３８度の炎天下でのイベント開催となりました。熱中症が心配される中、来場者、ス

タッフとも体調を崩す方が多く、救急車も２回出動して頂きました。こうした猛暑の下でのイベントは熱中

症対策もさることながら、ある基準値を超えたらイベントを中断するくらいの事前の段取りも必要だと感じ

ています。次回、夏にやるかは決めていませんが今後しっかりと検討していきたいと思います。

七夕企画を前面に打ち出した結果、商工会、協賛会、市内の多くの商店街の協力も得られ大変感謝してお

ります。浴衣を着た来場者も見受けられ、新安城初の七夕イベントになったと感じています。私どもも作っ

た経験者がいない中で、中心市街地の方々から助言を頂き自分たちで工夫しながら夕飾りを作成しイベント

会場に設置しました。来場者からはきれいな飾りつけだとの声も聞かれ、私たちの努力が少しは実ったので

はないかと感じています。

次にアンケートの考察をしますと、まず来場者ですが４５％が安城北部の住民ですが、広範囲に多方面か

らイベントに来場して頂いているのが分かります。年齢層も大きな偏りはありませんが若年層の来場者が少

ないのが少し気掛かりです。若者がまちに出てこそ、その地域は活性化していきます。イベントのさらなる

工夫が必要ですし、ホコ天、マルシェ以外のイベント開催も企画して行きたいと思っています。

飲み歩きイベント、ハローウィンイベント、ナイトマルシェなどが嗜好されており、場所においては総合運

動公園、垣田公園においても開催して欲しいとの意見が多く出ています。こうした意見を参考にして今後の

イベント企画を進め、まちの活性化さらなる賑わい創出を目指していきます。

また、まちづくりに関しては、やはり駅西の踏切の改善の意見が多く、駅前の再開発、JR安城・ららぽー

とへ向かう道路整備、送迎用の車の待避所など、インフラの整備、駅前ロータリーの改善とともに、新安城

駅周辺で憩えるスペースが欲しいとの意見が多くだされています。

こうしたマチナカプレイスメイキングから出される声を行政はしっかりと受け止め、アンケート結果を精

査し、必要な行政施策に結び付けて頂きたいと思います。特に新安城駅ビル跡地は６年以上未利用の状態が

続いています。私どもは名鉄都市開発様と話はしていますがなかなか進展がありません。跡地を市民に開放

するだけでも駅の雰囲気、賑わいは変わっていくと思います。是非、新安城駅においてもＪＲ安城にできる

ＰＥＲＩＫＡＮパークのようなものを設置できるよう、名鉄都市開発と交渉を進めて頂きたいと思います。

安城市内の４拠点が公平に整備、発展していくことを願っています。

鉄道高架構想は大変うれしく感じていますが、近未来５年、１０年、２０年レンジの安城北部地区の都市

開発にもご尽力を頂き、持続可能なまちづくりを地域住民や団体と連携をし、未来像を描き共に行動できた

ら幸いです。

安城市の自転車施策についてですが、シェアサイクルはあまりにも認知不足です。やる以上はしっかりと

周知活動を徹底し、事業効果を上げて頂きたいと思います。また、国道１号線消防団事務所跡地に駐輪場を

設置するとのことですが、駅から遠すぎ、信号も近くにない場所です。利用される目途は立っているので

しょうか？事前の調査はどのようにされたのでしょうか？駐輪場不足を補う施策は歓迎しますが、無駄な投

資になってしまうのではないかと危惧しております。

最後になりますが、安城市、安城商工会議所、安城市観光協会、安城七夕協賛会、中日新聞、(株)キャッ

チネットワーク、周辺住民・市内商店街、企業、学校、ボランティアスタッフなど多くの皆様のご協力に感

謝申し上げます。まちの賑わいを創出し安城北部地区のげんきを情報発信すること。持続可能なまちづくり、

北部地区の特徴である多文化共生社会の推進、若者の社会参加、本来の目的に向けた取り組みが、徐々にで

はありますが進んでいます。

様々な地域団体と連携をして引き続き活動を進めてまいりますので、今後ともご指導・ご鞭撻のほどよろ

しくお願い致します。

北のげんきマルシェホコ天新安城実行委員会



北のげんきマルシェホコ天新安城　２０２４TANABATA77　出店者様アンケート結果

最終出店者数49店舗　主催者ブース、飲料販売、七夕短冊、本部　　＝＞　　アンケート回収数4３通

回収率：88％

【採点方法】　

各設問で　すごくいい：5点　まあよい：4点　あまりよくない：２点　悪い：１点で平均点を算出

前回

１，主催者側の出店告知、募集の方法は適切だったか？ 4.6 点 4.6

２，主催者側のイベント告知は適切だったか？ 4.7 点 4.5

３，主産者側の出店までの案内、段取りは適切だったか？ 4.6 点 4.4

４，主催者側のイベント運営は適切だったか？ 4.6 点 4.6

5,出店準備、片付けはスムーズにできたか？ 4.5 点 4.4

6，今回の商品販売は黒字の状態だったか？ 4.5 点 4.4

7、全体平均 4.6 点 4.5

その他、主な自由意見

【前向きな意見】

・次回も出店して一緒にイベントを盛り上げていきたい。

・本当に楽しいイベントです。ありがとうございます。

・スタッフがしっかり仕事をして役割りを果たしている。

・とても楽しくて活気のあるイベントでびっくりしました。また、よろしくお願いします。

・素敵なイベントです。長く続けて欲しい。出店もよろしくお願いします。

・イベント告知がいいのか？来場者がすごく多く売り上げも過去最高です。

・毎回出店させて欲しい。

・すごい売上げでした。活気があって自分も楽しみながら営業できました。

・すぐに商材が売り切れてしまいました。こんな来場者の多いイベントとは知りませんでした。

・毎回出店させて頂いています。しっかり売り上げがあるのでありがたいです。次回もよろしくお願いします。

・料金が倍になったので心配していましたが、お客様が多く全然大丈夫でした。

・スタッフが親切で出店場所もしっかり案内してくれて搬入も搬出もスムーズにできました。

【参考意見】

・メイン会場側に出店したい。

・もう少し暑さ対策をして欲しい。

・夏のイベントは暑すぎます。春か秋に開催してもらえるとありがたい。

・センターラインのキャッツアイでつまずいているお客さんが結構たくさんいました。対策を検討して欲しい。

・ステージの音量が大きくてお客さんの声が聞き取りにくい

【反省すべき意見】

・出店可否をもう少し早く案内して欲しい（2か月前くらい）

・熱中症対策をもっと万全にして欲しい。

【主催者の考察】

天気予報を2週間前から確認していましたが、くもり時々雨の予報だったためミストなどの熱中症対策設備

をキャンセルしてしまったのを後悔しています。当日は猛暑となり気分の悪くなったお客さんスタッフが多く、

救急車も２回呼び出しました。夏のイベントは天気予報によらずしっかり暑さ対策をするべきと反省しています。

今回のイベントはTANABATAをメインとした企画で安城市、市内多くの商店街、商工会議所の協力も頂き、

過去最高の来場者となりました。出店者様の売り上げについても良好なようでホコ天新安城の知名度が上が

って来ているのを実感しています。今後も出店者様の意見も参考にさせて頂き、さらなる賑わい創出に力を

入れていきますので、皆様のさらなるご指導、ご鞭撻をよろしくお願い致します。

北のげんきマルシェホコ天新安城実行委員会　委員長　坂部


